

今日定安

见证定安发展历程

定安地区天气预报

未来一周，定安以多云天气为主，最低气温20~22℃，最高气温变化不大，30~32℃。

中共定安县委
定安县人民政府 主办

特别关注

中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第三次会议3日下午在人民大会堂开幕。

凝聚发展活力 建设和谐定安 让全面小康激荡中国梦

省委副书记李军到定安调研

■ 王伦



省委副书记李军(左二)到定安调研。王伦 摄

3月3日，省委副书记李军率领省调研组来定安开展调研工作，县委书记陈军，县委副书记、县长符立东，县委副书记、政法委书记、群工部部长李开文等领导陪同调研。

走进定安县文化规划展馆，在历史文化厅，李军一行现场听讲解，详细了解定安的发展历史。现场解说员介绍，定安有700多年的建制历史，是明代礼部尚书王弘海、海南史上唯一的探花郎张岳崧的故乡，也是海南著名的“琼剧之乡”，境内的母瑞山革命根据地，为海南人民坚持孤岛奋

战二十三年红旗不倒作出了不可磨灭的贡献。

李军一行一边观看图片展和宣传片，一边饶有兴致地了解定安的历史文化，李军表示，定安历史悠久，人才辈出，要好好利用好这些文化元素，传承和发扬地方的特色文化，凝聚起发展的活力，建设和谐家园。

在规划厅，县委书记陈军向调研组一行介绍了定安的规划和工业布局及近年来的发展情况。

“这些椰子汁加工的原材料是从哪引进的？产品加工好后主要销往哪里？”在塔岭高新技术产

业园规划图区，李军边走边边提问。李军表示，定安的工业发展要因地制宜，要根据自身的产业基础和区位优势，做优投资环境，调整产业结构，推进科技创新，不断提高工业经济的效益和发展水平。

参观完定安县文化规划展馆后，李军一行接着赶往定城镇龙州洋冬季瓜菜基地进行考察。

车子在田洋边的马路停稳后，李军便走进农户的圣女果种植园，在田洋里和农户交谈起来，“今年圣女果的价格怎么样？你家里除了种植圣女果，还种一些什么品种的冬季瓜(下转二版)

——二论协调推进“四个全面”

■ 人民日报评论员

梦想是最令人心动的旋律，又是最引人奋进的动力。人民的梦想是什么样子？

“更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境”“孩子们能成长得更好、工作得更好、生活得更好”，2012年11月15日，刚刚当选中共中央总书记的习近平，用朴实的语言，道出了人民心中的梦想，拨动了海内外中华儿女的心弦。这个梦想，是人民对民族复兴的美好憧憬，是全面小康的群众表达，是党的十八大描绘的全面小康蓝图的生动呈现。“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标”，习近平总书记的庄重承诺，展现的是我们党执政的宗旨信念和奋斗情怀。

“中国已经进入全面建成小康社会的决定性阶段。实现这个目标是实现中华民族伟大复兴中国梦的关键一步。”习近

平总书记第一次把全面小康放在中国梦的大格局中，把全面小康目标升华成民族复兴的重要里程碑。今天的神州大地上，全面小康与中国梦相互激荡成人民生活的幸福图景，凝聚为全社会的“最大公约数”，在中国梦的交响曲中增添了更优美的旋律，成为中国共产党带领全国各族人民共同奋斗的时代主题。

然而，全面小康怎样建成？难点如何破解？这不仅关系全面小康的实现，更关系中国梦的奠基，是推进当代中国发展进步必须回答的重大课题。两年多来，习近平总书记足迹遍及甘肃、湖北、湖南、内蒙古、新疆、福建、江苏、云南等20多个省区市，念兹在兹的是亿万人民的小康生活，奔波谋划的是当代中国的发展大计。总书记提出的一系列新思想、新论断、新要求，准确把握当代中国实际，精准聚焦全面小康难点，科学回答了全面建成(下转八版)

来定安赏牡丹

仙安牡丹主题公园,3000株花陆续开放

■ 赵优 林先锋



定安仙安牡丹大观园内花开正艳。林先锋 摄

“唯有牡丹真国色，花开时节动京城”，如今，看牡丹不用再出岛了。在岛内首家牡丹主题公园——定安仙安牡丹大观园，千余株牡丹花开正艳，琼岛人民可抢先一步观赏到国色天香的牡丹。

仙安牡丹大观园距定城镇

约20分钟车程，从定城镇往雷鸣镇方向行8公里即到。记者了解到，仙安牡丹大观园是省内首家牡丹主题公园，目前3000株牡丹已陆续开花，花期将持续到3月底，但依然早于洛阳、菏泽等地的牡丹花期。

3.5 学雷锋日

学雷锋精神 与时代同行

■ 黄荣海

不管你是记起，还是忘记，这一天又如期而至；不管你是熟悉，还是陌生，他的目光一如往昔。1963年3月5日，毛泽东主席“向雷锋同志学习”的题词发表。之后，每年的3月5日被定为“学雷锋日”。2015年3月5日，又到了一年学雷锋的时候，各地都在紧锣密鼓地开始学雷锋活动，雷锋也再一次走进我们的生活。

然而，中国青年报社会调查中心曾联合新浪网新闻中心实施的一次调查(3776人参与)显示，26.2%的受访者“根本不知道3月5日是学雷锋日”，“每年突击学一次雷锋”让57.3%的人觉得流于形式，民间还出现了“雷锋叔叔没户口，三月里来四月走”的说法。三月里，全国上下轰轰烈烈地学习雷锋，网络、电视等媒体集中报道，各地大中小学生也积极响

应号召，学雷锋做好事，而到了四月里就烟消云散。

雷锋精神真的过时了吗？

答案肯定是否定的。其实，50多年来，雷锋从来没有走远，学雷锋活动已经超越了职业、超越了阶层、超越了年龄，定安也涌现出了无数雷锋式的典型。他们从我做起，从最平凡的点滴做起，把雷锋精神转化为自觉行为，比如“海南好人”曹绍烈、陋室书痴孙衍吾、“最美海南人”丽花阿婆、服务家乡的胡诗泽，这些人都以平民英雄的姿态获得无数的掌声，那是因为他们用丰富多样的表现还原了人性之美，真实而可爱，真切而让人信服。

“人的生命是有限的，可是为人民服务是无限的，我要把有限的生命，投入到无限的为人民服务之中去。”雷锋的这句朴实的话

语，在曹绍烈他们这些新时代的“雷锋”身上得到了充分体现。正是有了这些人的参与，雷锋精神才得以散发动人的魅力；正是有了这些人的支撑，使雷锋精神得以永久传承。

“一个人大事做不了，总可以做一些小事，我所做的也仅仅是我力所能及的事情，我希望我的微薄之力让更多的孩子上学。”2月份刚刚当选2014“中国网事·感动海南”十大年度人物的曹绍烈曾说道。

我们有理由相信，作为时代的一个旗帜，雷锋精神绝不会因时代的变迁而褪色，也不会以人事的更替而废止。这种精神在促进社会文明发展的征途上，在人们不断追寻自我理想的道路上。雷锋精神所赋予我们的，不只是现在，还有美好的未来。

导读

4万游客喜逛文笔峰新春庙会

.....→详见3版

2014《今日定安》杯新闻照片征集评选活动落幕

.....→详见4-5版